# 2024重庆秋交会线下展会今日启幕

267个商品房项目集中亮相 还有限时优惠等福利等你来



重庆品质楼盘国庆展销会人气火爆

记者从重庆市住房和城乡建设委员会获悉,2024重庆秋 交会线下展会将于10月9日至12日在江北区观音桥步行街 启幕。本届秋交会采取线上线下相结合的方式举办,其中线 上展会已于9月1日正式上线。

本次秋交会由重庆市住房和城乡建设委员会、重庆市商 务委员会、江北区人民政府指导,重庆市房地产业协会主办, 重庆市房地产交易事务中心、江北区住房和城乡建设委员 会、重庆市家居行业协会、重庆市家用电器服务联合会协办, 包括万科、龙湖、保利、华宇、中海、中铁建等品牌房企悉数亮 相。数据显示,本次秋交会参展商品房项目267个、面积766 万平方米,其中中心城区参展商品房项目提供可交易面积 327万平方米,其中商品住房面积205万平方米,非住宅面积 122万平方米,基本囊括了重庆中心城区绝大部分优质楼盘, 可充分满足市民多样化改善性住房需求。各参展项目还推 出了形式多样的优惠措施,如专属限时优惠、住宅限时最低 85折、赠送车位、签约送家电大礼包等。同时,中心城区中介 机构和租赁企业还提供了11万余套二手房源和近2万套租 赁住房房源供市民挑选。市房地产业协会商业地产专委会 和资产管理服务专委会也组织了近10个商业商务地产项目 参展,

据介绍,秋交会线下展会共设展位42个,打造商品房、二 手房、住房租赁、住房金融咨询服务、避暑休闲地产、精品商 业商务项目及家居家电家装品牌展示等7大展区。参加线下 展会的参展企业共计64家,除了38房地产开发企业以外,金 融机构有14家;到家了、诚祥、朴墅、链家、贝壳5大中介机构



近年来修建的优质住房可充分满足市民多样化改善性 住房需求

现场参展,建融家园、嘉寓2家租赁企业以及5家品牌家居家 电家装企业和卖场参展。此外,市家居协会、家电联合会还 组织了红星美凯龙、居然之家品牌家居卖场、唐卡装饰和重 百、苏宁2个家电卖场参展,住房消费各产业链联动促销。

"从近期我市房地产市场团购节、品质楼盘国庆展销会 等多种促销活动效果看,市民的购房需求得到一定的释放。" 重庆新中投资有限公司总经理何伟坚表示,利好政策组合 拳、楼盘切实让利叠加,秋交会上不失为一个购房的好时机。

新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道

#### 56岁老民警 纵身一跃好帅

"说不上见义勇为,关键时刻挺身而出是警察 的本能,我只是做了一名人民警察应该做的事情。" 国庆期间,璧山区公安局禁毒支队民警伍从华挺身 而出,跳入河中及时救助了一名溺水群众。

10月7日7时许,伍从华正准备前往璧山区玉 泉湖公园晨跑,路过杨柳坝桥时,突然听见河边传来 群众呼救的声音。伍从华立即循着声音的来源前往 查看,顺着群众手指的方向,发现河面上有一名老人 无助地在河中央浮浮沉沉,情况十分危急。正值清 晨时分,河水气温偏低,由于此处是深水区,围观群 众都不敢贸然施救。56岁的伍从华来不及多想,迅 速脱下外衣,不顾河水冰冷,纵身跳入河中,以最快 的速度向老人游去。"快醒醒,不要放弃,我是警察, 我一定会把你救上岸的。"伍从华一边给老人打气, 一边紧紧抓住老人的衣服,艰难地朝岸边游去。最 后在热心群众的协助下,成功将老人救到岸边。

新重庆-上游新闻记者

#### 高温天气"延误"桂花终于开了

"我还以为今年的桂花不开了?"国庆期间,细 心的市民发现,往年中秋节期间繁花满树的桂花今 年姗姗来迟,不少桂花树陆续冒出花芽,市民闻桂 香的时间即将到来。

记者在铁山坪森林公园看到,部分桂花树枝上 已冒出不少花芽,但是还闻不到桂花的香味。在南 山植物园,桂花已经开放,可以闻到淡淡的桂香。 游客如果仔细观察,可以发现还有许多花芽挂在树 枝上含苞待放,"往年是山下的桂花在中秋节前先 开,今年可能是天气原因,山上的桂花反而先开。"

今年桂花花期为何较往年晚近一个月? 巴南 区园林绿化建设管理所园林高级工程师赵胜利解 释说,主要原因是持续高温干旱推迟或中断了桂花 花芽分化进程,导致桂花没有如期开放。

新重庆-重庆晨报记者

### 重庆今日晴好 最高气温27℃

据市气象台预计,今天重庆各地多云,最高气 温27℃,明天中西部地区间断小雨,后天各地小雨 或零星小雨。

#### 天气预报

9日白天,各地多云,气温11~27℃;中心城区: 多云,气温18~24℃。

9日夜间到10日白天,中西部部分地区阴天有 间断小雨,其余地区阴天,气温13~25℃;中心城 区:阴天有间断小雨,气温19~22℃。

10日夜间到11日白天,各地阴天有小雨或零 星小雨,气温15~25℃;中心城区:阴天有小雨,气 温 19~21℃。 新重庆-上游新闻记者 石亨

中国体育彩票排列3

第24268期开奖公告 本期开奖号码:831

中国体育彩票7星彩 第24115期开奖公告

本期开奖号码:8 4 4 8 8 9 + 5

中国体育彩票排列5 第24268期开奖公告 本期开奖号码:83138

重庆市体育彩票管理中心 2024年10月8日

团伙式作案、全链条造假、恶意对抗调查

## 国家医保局通报无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保情况

近日,江苏省无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保相关情况被曝 光,引起社会广泛关注。国家医保局8日通报,检查发现,该 院涉嫌违法违规使用医保基金2228.4万元,其中以勾结中介 或以免费体检为名,拉拢诱导参保人员虚假住院,通过伪造 医学文书、虚构诊疗服务等,涉嫌欺诈骗取医保基金1179.2 万元,最终金额以实际核实为准。

据悉,9月23日,国家医保局派出飞行检查组进驻无锡 虹桥医院,在当地公安机关配合下,初步查实有关情况。通 报指出,案件呈现如下特点:

一是有组织团伙式作案。医院法定代表人、实控人王为 民,与院长胡玉芝、无锡市癌症康复协会分队负责人陶燕娜 等人勾结。陶燕娜利用工作便利,以无锡虹桥医院有"优待" 为名,介绍病友及老人虚假住院。医院医保信息部王贵敏负 责对接,联系医生开具入院手续,交给护士长安排"住院"。 虚假住院参保人员除个别接受体检外,多数不做任何检查诊 治,在医院免费吃住2至3天即出院。

二是全链条专业化造假。接到虚假住院人员信息后,由 临床医生根据患者个人状况,"量身定制"虚假住院方案。医 院内科、外科、骨科医生,编写糖尿病、腰椎间盘突出等慢性 病诊断,据此下达虚假医嘱、开具虚假处方、编造治疗记录。 体检中心、放射科、超声科、检验科等根据医生诊断,直接从 超声等图像报告库中,复制、截取与诊断对应的其他患者影 像图片,对报告数值进行手动修改,伪造对应的CT、核磁共 振、超声、血尿化验等报告记录。

三是涉案人员计件提成。一次虚假住院编造费用5000 至8000元,用于骗取套取医保基金。参与造假的人员从中 提成,中介每介绍一人分50元;参保人员每"住院"一次分

医护人员每编造一份检查检验报告分15元。

四是设置阴阳账簿、真假病区。医院财务部以白条减免 或现金支付形式,为参与虚假住院的人员支付提成,资金往 来记录在私设账簿中,在明面账簿上则通过伪造的会计凭证 予以掩盖。同时将虚假住院病人与正常住院病人分别安置, 使用不同的病区代码予以区分,限制假病人行动区域,控制 人员知悉范围。该院医生供述,甚至连本院医生也不知道这 些病人登记在自己所在科室住院。

五是恶意对抗调查。该院采取多重对抗手段,妄图以 "死无对证"应对调查。一是集体串供。医院管理层与部分 医务人员、参保人员相互串供。二是篡改病历。伪造影像图 片,对存在造假瑕疵的部分病历进行篡改。三是销毁账簿。 指使相关人员企图销毁检查资料和会计凭证,均被公安机关 查获。四是删除数据。大量删除CT、核磁共振影像图片,删 除财务主管人员电脑主机信息,篡改药品耗材采购、销售电 子记录,后被医保部门、公安机关恢复。

截至目前,当地医保部门已解除该院医保服务协议,启 动行政处罚程序,并将对参与欺诈骗保的参保人员依法依规 处理。当地公安机关已对医院法定代表人、院长、介绍假病 人的中介以及参与骗保的医务人员等24名犯罪嫌疑人采取 刑事强制措施,并对集体串供、销毁财务凭证、篡改病历、删 除数据等违法行为开展调查。下一步,国家医保局将进一步 指导江苏省医保局,对无锡100家定点医药机构进行全面排 查。同时,将在全国范围内组织开展严厉打击欺诈骗保专项 行动,集中整治医保领域群众身边的不正之风和腐败问题。

据新华社

### 新闻延伸

坚决查处!国家医保局要求做好 无锡虹桥医院欺诈骗保案后续处置

针对江苏省无锡虹桥医院涉嫌欺诈骗保情况, 国家医保局实施专项飞行检查,已得出检查结论。 国家医保局8日发布通知,要求江苏省医保局做好无 锡虹桥医院欺诈骗保案后续处置。

通知明确,坚决查处涉案医院,要督促无锡市医 保部门严格按照相关要求,做好飞检后续处理、处 罚、整改等工作,该追回的医保基金坚决追回,该解 除协议的坚决解除,该行政处罚的坚决处罚到位;公 开谴责涉案人员,要督促无锡市医保部门对在本起 欺诈骗保案件中存在集体串供、伪造病历、销毁账 本、删除数据、篡改系统、对抗检查等恶意行为的有 关人员,予以点名道姓的公开谴责。

同时,及时移送相关线索,要督促无锡市医保部 门加强部门协同配合,及时将监督检查中发现的违 法违规违纪问题线索按要求移交公安、卫生健康、市 场监管、纪检监察等部门;迅速落实举报奖励,要督 促无锡市医保部门切实落实举报奖励制度。

此外,通知明确,认真开展纪法教育,督促江苏 全省各级医保部门加强普法宣传和警示教育;深入 全面开展检查,举一反三全面深入排查无锡市相关 定点医药机构医保基金使用情况,并建立健全长效

机制,深化以案促改、以案促治。 据新华社